

300万令吉，进行割名手续，过后转售土地，卖了700万令吉，从中赚了几百万令吉。他坦言，那时开始，他从事土地买卖，一年内赚不少过1000万令吉，开始累积了他的财富。

逢契机投身殡葬行业

1991年，许天成的伯父去世，当时他替伯父安排做风水，认识了殡葬业的人，并谈到这个行业有利可图，加上认识了风水师马炳春，受后者说服从事这个行业后，第二天他马上去找巴生副县长，了解殡葬业土地批准的事宜，而当时是他朋友的副县长则要他安心，声称如果他有心要做，将助他一把。

他用了约两年的时间来找地，结果在中路6英里，相中了一块18英亩的地。短短的两个半月内，他拿到批准信，因此，在1992年，他就创办了私人风景墓园——仙境山庄。

随后，他陆续收购毗邻的地段。那时的地价，一英亩约4万8000令吉，中期则最高价一英亩22万令吉，如今则一英亩200万令吉了，而巴生仙境山庄总共有接近400英亩的地。

有马炳春这位在殡葬业拥有50多年经验的股东协助，两个人就这样扛起了经营私人风景墓园的工作。到今天，仙境集团在大马也开发墓碑工程，自己开采岩石为墓碑加工，地点在登嘉楼。许天成认为，本地花岗岩用作墓碑品质更好、更硬，自己开采则降低入口成本。

仙境山庄目前发展到森美兰、柔佛、越南（两个地点）及砂拉越的美里，加上巴生则一共有六个私人墓园，总土地面积超过1000英亩。仙境山庄目前由许天成的次子许国栋管理。

仙境集团发展到今日的规模，许天成还另外开拓其他生意，包括他目前负



许天成除了热心教育事业，也担任班达马兰新村居民协会主席多年